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- | si v naslednjem diapozitivu pogledali,
- | katere enote poznamo in Stevilo, ki ga
~ | predstavljajo.

Najprej bomo ponoViIi Snov iz
prejsnjih razredov.

Poimenovali bomo desetiske enote in







e

V naslednjem diapdzitivu so desetiske

enote predstaviljene s kockami in kako
jih narisemo.

~ |V zvezek napisi naslov in vanj
= | preriSes. Pomagayj si s sablono.
~—— | Ustrezno oznaci.
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Dobro si oglej naslednja dva

diapozitiva.

Diapozitiv si samo poglej, saj to ze
znas.
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Sedaj napisi nov naslov:

RAZSIRITEV PO TISOCICAH in v
‘| zvezek prerisi naslednji diapozitiv.

~ | Pazi na zapis z enoto, stevilko in iz
— | besedo.
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Namesto tega, da tako na dolgo
riSemo, si pomagamo raje s
POZICIJSKIM RACUNALOM/k | je
- | prikazan na spodnji slicici.

~ | Preris$i eno racunalo in na njem oznadi
novo enoto Dt — deset ticocico.
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1000 = 1T tisocC
2000 = 2T dva tisocC
3000= 3T tri tisoC
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